OT4er 0 TennonoTpeBneHun no npubopam YYT2 3a OKTR6pPL 2016

ABOHEHT: MKC2 Heckoro PaiicHz Hforoeop: 9131.038.1 Tenedon: Y3en yuera: CUQ
Aapec: r. CankT-TleTepSypr, LiuMGanuta 30 [/ Cuo CrpouT.Agpec: LumBanuHa 30 Kon Y¥T2:
OScnyxueaowas opraxmrsauvs: 000 "MHdpaXut MonTax" Tenedon: (812) 313-47-06 Paccmatpueats cosMecTHo ¢ YYT3:
MCTOYHMK  OByXOBEKUH 3-4, Cxema nogKknoyeHus: AByxTpySHas rpacmk: 150/70
YCTaHoBNCHHbIE NPUEOD.I: HacoBbie U CYTONH. apxuBsl 8 (annax: TCPBU26M-1307924-4(C)-1016.0at
Boiuucnurens: TCPB-026M N© 1307924 Pexam (oxema): Mpubopst YYT3 noeepenbi Ao Txs, rp.C= 9,43
Mogaiou. Tp.(M1): pacxonomep: IPCB-4407 Gmin= 0,071 Gmax= 17,69 Tepmonpeobp.: TMC Mpeobp.nasneHns: CAB-U
O6paTH.Tp.(M2): pacxonomep: 3PCB-4407 Gmin= 0,071 Gmax= 17,69 Tepmonpeobp.: TNC MNpeobp.naenenus: CAB-M
Tp-A. MBC(M3): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Npeobp.aaenenus:
TP.UMPK.IBC(M4): pacxoaomep: Gmin= Gmax= : Mpeobp.aasnexus:
TP.NOANMTKU(VS): pacxonoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp. Mpeotp.aaenenus:
PACUETHbIA BNTOPHTM: 3MMa: QOT=M1(N1-NxB)-M™{n4-NXB) neTo: Qrec=m3~(n3-nxs)
|10roBOpHeIE Harpysku, [kanj4ac Qot=0,21 QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
[ lOrOBOPHLIE Harpy3um (cp.uac), Mkanfuac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
F0roBopHsie pacxoas! (cp.cyT.), T/eyT: GoT=84 GBeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
GKTHYECKO® NOTPEONEHWE 33 NPEAbIAYLLNI OTIETHEI nepwog ¢ 22.09.2016 no 22.10.2016 K Obwee
YJer otonnenme (TB-1) Yuer [BC (TB-2) OHTPONEHEIE AaHNbe TennonoTp-e
e
Hara Tu HC M1, M2, dMm, T2, dT, P1 P2 Qoronn M3, M4, dM, V3 V4 dvrec | Vnoan T35 T4, | Qrecobu. § Qrec uzn. Qrex.rec Q obin.
yac T T T C C C re/em2 | rifem2 kan T T £ M.Ky6 MKy, M.y6. d M, C C Tkan Tkan Tkan. T'kan.
24,00 - 0,00 0,00 0,00 14,95 t 1532 | 037 | o051 0,64 < - = - - = = - s - - 0,00
24,00 = 92,32 92,58 -0,25 35,11 31,55 3,56 3,83 2,52 = N E - = » = - - - » 0,32
24,00 - 158,07 158,53 -0,46 52,27 45,63 6,00 3,64 = & - - = = = - % N = 1,03
24,00 - 92,63 92,90 -0,27 44,64 38,21 3,91 2,52 . N - - = - 2 = = - = 0,60
24,00 - 91,79 91,97 -0,17 37,04 32,18 3,96 2,59 - - = N - = = G = s g 0,44
24,00 - 163,02 163,37 -0,35 48,67 43,52 6,09 3,56 = . - = - - = - - 2 = 0,83
24,00 - 159,66 160,05 -0,39 50,82 45,02 5.80 6,10 3,63 3 = % g - = o 2 e & . 0,91
24,00 - 156,32 156,73 -04 51,02 44,81 6,21 6,05 3,67 = o s 2 N = = = E 2 7 0,96
24,00 - 155,48 155,87 -0,39 50,85 44,92 5,93 6,09 3,68 3 5 = % - ® = = 2 = o 0,51
02.10.16 24,00 - 154,52 154,93 -0,41 51,58 45,43 6,15 3,67 5 = - s = - = - = = - 0,94
03.10.16 24,00 - 154,28 154,67 -0,39 50,57 44,61 5,96 3,63 2 ‘ - - = - . = - = = 0,91
04.10.16 24,00 - 154,39 154,77 -0,39 50,35 44,41 5,94 3,62 - = = - = - = ~ 2 = s 0,90
05.10.16 24,00 - 152,41 152,74 -0,33 47,34 41,89 5,45 3,65 5 3 zi E = = = - = = N
06.10.16 24,00 - 149,55 149,94 -0,40 49,75 43,42 6,33 3,70 = & = - - = = - = - -
07.10.16 24,00 - 150,46 150,83 -0,37 48,59 42,59 3,80 = 4 - - = = i - = % -
08.10.16 24,00 - 152,04 152,42 -0,38 48,82 42,74 3,82 = - - - - i N - - - - 0,91
09.10.16 24,00 - 153,18 153,64 -0,45 51,43 44,60 6,83 3,82 £ - = = o = o = 22 5 &
10.10.16 24,00 - 152,94 153,40 -0,46 52,12 45,13 6,99 3,83 = - = = - = < = = = = 1,05
11.10.16 24,00 - 153,53 154,05 -0,52 53,75 46,23 7,52 3,84 = = L = ol = = - ks 2 = 1,14
12.10,16 24 - 156,87 157,46 -0,59 57,50 49,41 8,09 3,84 = = < = - = : - - - = 1,25
13.10.16 24,00 - 150,13 150,67 -0,54 55,31 47,44 7,87 3,82 % 5 - 7 = = 2 - = = = 1,16
14.10.16 24,00 = 142,67 143,25 -0,58 56,89 48,17 8,72 3,77 2 - - = = * . - - = - 1,22
15.10.16 24,00 - 139,62 140,12 -0,50 54,00 46,04 7,96 3,76 5 = - o = 2 - - > N - 1,09
16.10.16 24,00 - 149,37 149,75 -0,42 50,24 43,58 6,66 3,83 5 = - < . = 5 = g 7 T 0,98
17.10.16 24,00 - 150,74 151,19 -0,45 51,77 44,81 6,96 3,84 o = = - e 7 - < - S = 1,03
18.10.16 24,00 - 151,57 152,10 -0,53 54,92 47,12 7,80 3,90 - E = & = & 5 4 - N 0 1,16
19.10.16 24,00 - 152,75 153,27 -0,52 54,36 46,74 7,62 3,87 5 b = - = - = E . - - 1,14
20.10.16 24,00 - 153,23 153,78 -0,55 55,19 47,26 7,93 3,86 2 # & B = i = £ = E 3 1,19
21.10.16 24,00 - 153,92 154,56 -0,64 58,09 49,34 8,75 3,89 5 = = - - = s - = & o 1,32
22.10.16 24,00 . 154,84 155,66 -0,82 65,10 54,78 10,32 3,91 = = - Z w = - 2 - = i 1,56
—_—
{Cpearee 24,00 - 141,74 142,18 -0,43 50,10 43,56 6,54 3,54 5 = = = - = & = = < Y = - 0,95
Wroro 720,00 4252,31 4265,25 -12,94 3 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 28,65
4l
TloK23aHHS CHETHHKOB Ha MOMEHT) w%muwm.m wmﬂjmo M1(T) M2(7) M3(T) Ma(1) | v3(m3) | va(m3) [Q cuo (Tkan) \ A 'BC (Mkan) Tpas, 4
CHST! HHBIX: — - B = = ks Z = = 5.
T R 30.12.53 00:00 : : : : = = i
e
lMepuon pacueta no cpearemy: CYTOK;
Konu4eCTBo Tennosoil aHepriun, paccuuTanHoe no cpeaHemy: Tkan; TINOBOIA 3HEPrWK (0T aboreHTa) 1 P YUl
0O6béM TENAOHOCMTENS, PACCHMTAHKLIN NO cpefHemy KyE.M; :m.mmﬂv,,wmm._uﬂm@rmw( mw BIT
Nepuox, pacyeta no aoroscpy: / / § ) L
Mepuoa nNpesbitueHus t2: ==
KoppexkTipoBKa Ha TeMNepaTypy XonoaHo# somsl 943 °C = 0,00 rkan; H
Wrero no npubopam yuera: C Y4ETOM KODPEKTUPOBOK 28,65 TIkan;
Wroro no npubopam yuera: € YYETOM KODDEKTMPOBOK KyB.M.




